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PRAVA NOVINARA I SLOBODA IZVJEŠTAVANJA MORAJU BITI NEPOVREDIVI 

Agencija za audiovizuelne medijske usluge (AMU) upućuje čestitke svim novinarima i 
novinarkama u Crnoj Gori povodom Dana novinara Crne Gore, uz izraze poštovanja prema 
njihovoj profesionalnoj posvećenosti, odgovornosti i doprinosu objektivnom, tačnom i 
blagovremenom informisanju javnosti. 

Dan novinara Crne Gore obilježava se 23. januara, u znak sjećanja na 1871. godinu, kada je na 
Cetinju odštampan prvi broj lista „Crnogorac“. Ovaj datum simbolizuje početak organizovanog javnog 
informisanja u Crnoj Gori i trajnu vrijednost pisane riječi u funkciji javnog interesa. 

AMU ukazuje da sloboda novinarskog rada mora biti bezuslovna i u potpunosti zaštićena. Nijednom 
novinaru ne smije biti uskraćeno pravo da izvještava, slobodno prenosi informacije i postavlja pitanja od 
značaja za javnost. Svako zadiranje u ta prava direktno ugrožava pravo građana na pravovremeno, tačno i 
nepristrasno informisanje. 

Upravo pouzdano i odgovorno informisanje moguće je jedino u okruženju u kojem su obezbijeđeni 
profesionalna nezavisnost, institucionalna podrška i društveno uvažavanje novinarske profesije. Dosljedno 
poštovanje etičkih načela i profesionalnih standarda predstavlja najčvršći mehanizam za očuvanje povjerenja 
javnosti i sprječavanje neodgovornih praksi u medijskom prostoru. 

Neophodno je kontinuirano raditi na unaprjeđenju uslova rada novinara u svim djelovima Crne Gore. 
Posebnu pažnju treba posvetiti novinarima koji djeluju van Podgorice, gdje su profesionalni izazovi često 
izraženiji, kako bi se obezbijedili ravnopravni uslovi, stabilniji angažmani i veći stepen sigurnosti u radu, uz 
jednake standarde informisanja na cijeloj teritoriji države. 

Novinar ima ključnu ulogu u oblikovanju medijskog sadržaja i snosi posebnu odgovornost za tačnost, 
uravnoteženost i zaštitu javnog interesa. Njegova profesija podrazumijeva ne samo prenošenje informacija, 
već i aktivno očuvanje dostojanstva novinarstva, ljudskih prava i demokratskih vrijednosti. 

Agencija za audiovizuelne medijske usluge ostaje dosljedno posvećena principima slobode medija, a 
ta posvećenost potvrđuje se kroz otvoren i transparentan rad, dostupnost informacija od javnog značaja i 
odgovornost prema javnosti. 
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